PaBHOMepHOe M
HepaBHOMeEpHoOe




®PaBHOMepHbIM Ha3blBalOT
ABUXKEHMe, NP KOTOPOM TeJio
3a Itobble paBHbIe

MPOMEXYTKN BPEMEHM
NPOXOANT OAMNHAKOBbIE MYTMW.




PaBHOMepHOe ABUXEeHUe







®HepaBHOMepHOEe ABUXEHUE —
3TO ABUXEHWE, MPU KOTOPOM
CKOPOCTb Te/1a Ha Pa3HbIX

y4yacTKax TpaekTopum
Pa3/INYHa.







UmobbI onpedesniumb cKkOpocmb mersa npu
pasHOMEepPHOM O8UXXeHUU, Hado rMpPoUOeHHbIU
meJsioM nymsb pa3desiumb Ha epeMsi O8UXKEHUSI.

nymo

CKOpocCmb =

8pemsi

S — nyTb, V — ckOpoCTb, t - Bpems.




E—

HepaBHOMepHOe ABMXEeHMe XapakTepusyeTcs
CpeAHEN CKOPOCTbIO
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Tak Kak 1 KM = 1000 M,
14 =60 MUH=3600C, TO
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BbINOJIHUTb MepeBoA eAnHUL,
M3MepeHnsa CKOPOCTU B
OCHOBHble eanHMUbI CA:

36 KM/4 =
120 M/MWH =
18 KM/Y =
90 M/MUH =
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